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IT 2801 CAprI Armchair 145x110x97 h
IT 2802 CAprI Two seat sofa 218x125x97 h
IT 2804 CAprI Central table 105x105x51 h
IT 2805 CAprI Side table “gold” ø55x80 h
IT 2806 CAprI Side table “walnut” ø48x72 h
Available boiserie on request

HC 1504 glass vase with white base 
HC 1506 bonsai
HC 1507 little round glass vases
HC 1509 set of little glass vases
HC 1510 grey vase
HC 2005  coffee set
HC 4235  silver lamp with pink lampshade
HC 7131 carpet
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10 11CAPRI

IT 2801 CAprI Armchair 
 145x110x97 h
IT 2802 CAprI Two seat sofa 
 218x125x97 h
IT 2804 CAprI Central table 
 105x105x51 h
IT 2805 CAprI Side table “gold” 
 ø55x80 h
Available boiserie on request

HC 1504 glass vase with white base 
HC 1509 set of little glass vases
HC 1511 brown glass vase
HC 2005  coffee set
HC 2106 wall clock
HC 4225 silver lamp with white lampshade
HC 5004  gold frame with ang. and leaf picture
HC 5042  flower frame
HC 5044 gold frame with black back picture
HC 5046 gold and black frame with flower comp.
HC 5048 gold frame with picture 
HC 5049 decapè frame with flower comp.
HC 7131 carpet





14 15MONZA

IT 1201 MONZA Table 
 300x120x80 h
IT 1202 MONZA Chair 
 65x60x108 h
IT 1203 MONZA Chair with arms 
 65x65x110 h
IT 1204 MONZA Mirror 
 285x12x135 h
IT 1205 MONZA Sideboard 
 310x65x117 h
Available boiserie on request

HC 1014 persian black jar
HC 1020 japan black jar
HC 1036 glass vase
HC 1040 antique round vase
HC 1423 couple of little tree 
HC 2005 coffee set 
HC 2110 column
HC 4222 applique 50x14x28 h
HC 7129 carpet
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IT 1201 MONZA Table 300x120x80 h
IT 1202 MONZA Chair 65x60x108 h
IT 1203 MONZA Chair with arms 65x65x110 h
IT 1204 MONZA Mirror 285x12x135 h
IT 1205 MONZA Sideboard 310x65x117 h
Available boiserie on request

HC 1014 persian black jar
HC 1020 japan black jar
HC 1036 glass vase
HC 1423 couple of little tree 
HC 2005 coffee set 
HC 4222 applique 50x14x28 h
HC 7129 carpet

MONZA
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IT 1204 MONZA Mirror 
 285x12x135 h
IT 1205 MONZA Sideboard 
 310x65x117 h
Available boiserie on request

HC 1014 persian black jar
HC 1020 japan black jar
HC 1036 glass vase
HC 2110 column
HC 4222 applique 50x14x28 h
HC 7129 carpet
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Taormina
Taormina is a new sitting room, its main feature is its rich and symmetric 
inlay on its tables and even on the back of its armchairs. Finely padded by 
our skillfull upholsterers, the final result is highly esthetic.
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IT 1301 TAOrMINA Armchair 90x75x103 h
IT 1304 TAOrMINA Central table 100x100x60 h
IT 1305 TAOrMINA Side table 67x67x60 h
IT 1306 TAOrMINA Wine vetrine  215x70x245 h

IT 1501 COMO Armchair 75x90x110 h
Available boiserie on request

HC 1037 glass vase with flower comp.
HC 2022 glass candlestick
HC 4234 silver lamp with green lampshade
HC 7121 carpet
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IT 1306 TAOrMINA Wine vetrine  215x70x245 h
Available boiserie on request

HC 2022 glass candlestick
HC 4233 antique gold lamp with pink lampshade
HC 7121 carpetTAORMINA
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IT 1301 TAOrMINA Armchair 
 90x75x103 h
IT 1304 TAOrMINA Central table 
 100x100x60 h
IT 1305 TAOrMINA Side table 
 67x67x60 h
IT 1306 TAOrMINA Wine vetrine  
 215x70x245 h

IT 1501 COMO Armchair 
 75x90x110 h
Available boiserie on request

HC 1037 glass vase with flower comp.
HC 1505 glass vase
HC 2022 glass candlestick
HC 2232 column
HC 4233 antique gold lamp with pink lamp.
HC 4234 silver lamp with green lampshade
HC 7121 carpet
pr 3101 LS 110 door
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IT 1501	 COMO Armchair 75x90x110 h
IT 1503	 COMO Three seat sofa 190x90x110 h
IT 1504	 COMO Central table 68x110x37 h
IT 1505	 COMO Side table 65x65x37 h
IT 1506	 COMO Mirror 130x10x175 h
IT 1507	 COMO Consolle 160x50x95 h
Available boiserie on request

HC 1018	 little persian black jar
HC 1020 	 japan black jar
HC 1037	 glass vase with flower comp.
HC 2110	 column
HC 2241	 little globe
HC 4219	 gold table lamp with green lampshade
HC 4239 	 antique gold lamp with white lampshade
HC 7131	 carpet
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IT 1501 COMO Armchair 75x90x110 h
IT 1506 COMO Mirror 130x10x175 h
IT 1507 COMO Consolle 160x50x95 h
Available boiserie on request

HC 1018 little persian black jar
HC 1020  japan black jar
HC 2109 clothes hanger
HC 7131 carpetCOMO
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Venezia
Venezia is a brand-new bedroom which is hand-carved and finished with a 
natural polish in gold and sivler leaf. Its bed-cover is hand-stitched with 
crystal swarovsky inserts and hand-made laces.
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IT 1101	 VENEZIA Bed 235x210x230 h
IT 1102	 VENEZIA Complete bed set	
IT 1103	 VENEZIA Night table 73x37x65 h
Available boiserie on request

HC 1035	 cilinder water illusion
HC 1504	 glass vase with white base 
HC 2232	 column
HC 4221	 table lamp
HC 5004 	 gold frame with angular and leaf picture
HC 5017	 small gold frame with picture
HC 5043 	 small frame with oval picture
HC 5044	 gold frame with black back picture
HC 5045 	 gold frame with flower composition
HC 5046	 gold and black frame with flower composition
HC 6145	 beauty case 25x13x16 h 
HC 7128	 carpet
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IT 1104 VENEZIA Dressing table 210x53x92 h
IT 1105 VENEZIA Mirror 175x8x170 h
IT 1106 VENEZIA pouf ø60x52 h
IT 1107 VENEZIA Dormeuse 185x100x104 h
Available boiserie on request

HC 1036  glass vase
HC 1432 couple of green glass vase
HC 1504 glass vase with white base
HC 4221 table lamp
HC 6135 towels with final lace (set 2 pz) 40x60/60x110
HC 6139 object tray ø13x18 h
HC 7128 carpet
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IT 1101 VENEZIA Bed 235x210x230 h
IT 1102 VENEZIA Complete bed set 
IT 1108 VENEZIA round pouf ø115x50 h
Available boiserie on request

HC 4221 table lamp
HC 4228 applique
HC 6134 bathrobe lady stripe
HC 6137 slippers closed style
HC 6145 beauty case 25x13x16 h 
HC 7128 carpet

VENEZIA
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IT 1109	 VENEZIA Armchair 
	 130x90x132 h
IT 1110	 VENEZIA Three seat sofa 
	 310x100x146 h
IT 1111	 VENEZIA Central table 
	 120x120x57 h
Available boiserie on request

HC 1502	 red vase
HC 1513	 big white vase with trasp. base
HC 2106 	 wall clock
HC 2022	 glass candlestick
HC 2252	 couple of crystal vases
HC 2232	 column
HC 4104	 chandelier
HC 5042	 flower frame
HC 7132	 carpet
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IT 1111 VENEZIA Central table 120x120x57 h
IT 1112 VENEZIA Sideboard 310x60x100 h
IT 1113 VENEZIA Mirror 280x10x142 h
Available boiserie on request

HC 1014 persian black jar
HC 1018 little persian black jar
HC 1020 japan black jar
HC 1427 flower comp. in silver glass vase
HC 1502 red vase
HC 2022 glass candlestick
HC 4104 chandelier
HC 4240  gold lamp with white lampshade
HC 7132 carpet
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Upholstered sofa with carving on its foot and top, its fabrics have a  
special shiny effect which gives it a better brightness. Its trimmings and 
curls are finely matched and make the sofa even more precious and unique. 
The central and side tables of this collection are hand-carved with different 
essences of wood.
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IT 1001	 SIRMIONE Armchair 130x105x110 h
IT 1003	 SIRMIONE Three seat sofa 216x100x115 h
IT 1004	 SIRMIONE Central table  105x105x51 h
IT 1006	 SIRMIONE Mirror 160x8x163 h
IT 1007	 SIRMIONE Consolle 158x50x91 h
Available boiserie on request

HC 2027	 set of little vases
HC 2252	 couple of crystal vases
HC 4214	 applique
HC 4238	 antique gold lamp with green lampshade
HC 4220	 polished lamp with pink lampshade  
HC 7121	 carpet
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IT 1006 SIrMIONE Mirror 160x8x163 h
IT 1007 SIrMIONE Consolle 158x50x91 h
Available boiserie on request

HC 2252 couple of crystal vases
HC 4214 applique

SIRMIONE
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IT 1001 SIrMIONE Armchair 130x105x110 h
IT 1003 SIrMIONE Three seat sofa 216x100x115 h
IT 1004 SIrMIONE Central table  105x105x51 h
IT 1006 SIrMIONE Mirror 160x8x163 h
IT 1007 SIrMIONE Consolle 158x50x91 h
Available boiserie on request

HC 2027 set of little vases
HC 2252 couple of crystal vases
HC 4214 applique
HC 4238 antique gold lamp with green lampshade
HC 7121 carpet
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IT 2701	 GROSSETO Billiard 
	 184x312x85 h
IT 2702	 GROSSETO Library 
	 460x60x290 h
Available boiserie on request

HC 2232	 column
HC 2241	 little globe
HC 4226	 chandelier
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IT 2701 GrOSSETO Billiard 184x312x85 h
IT 2702 GrOSSETO Library 460x60x290 h
Available boiserie on request

HC 2232 column
HC 2241 little globe
HC 4226 chandelierGROSSETO
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IT 1901 SIrACUSA Table 
 305x120x81 h
IT 1903 SIrACUSA Chair with arms 
 70x60x140 h
IT 1904 SIrACUSA Mirror 
 275x20x168 h
IT 1905 SIrACUSA Sideboard 
 326x62x100 h
IT 1906 SIrACUSA Vetrine 
 210x60x255 h
Available boiserie on request

HC 1019 classic white vase
HC 1423 couple of little tree
HC 1427 flower comp. in silver glass vase
HC 2022 glass candlestick
HC 4104 chandelier
HC 4228 applique
HC 7133 carpet
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IT 1906 SIrACUSA Vetrine 210x60x255 h
Available boiserie on request

HC 2022 glass candlestick
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IT 1901 SIrACUSA Table 305x120x81 h
IT 1903 SIrACUSA Chair with arms 70x60x140 h
IT 1904 SIrACUSA Mirror 275x20x168 h
IT 1905 SIrACUSA Sideboard 326x62x100 h
Available boiserie on request

HC 1019 classic white vase
HC 1427 flower comp. in silver glass vase
HC 2022 glass candlestick
HC 2110 column
HC 4104 chandelier
HC 7133 carpet
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Available boiserie on request

HC 1437 couple of green vases
HC 1438 metal vase with lavender
HC 2022 glass candlestick
HC 2024 tea set
HC 4223 floor lamp stand
HC 5047 green frame with flower comp.
HC 8295 gold runner
HC 8296 white runner
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Available boiserie on request

HC 1437 couple of green vases
HC 1438 metal vase with lavender
HC 2022 glass candlestick
HC 5047 green frame with flower comp.

MESSINA



MESSINA76 77



78 79

Firenze
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IT 3001	 FIRENZE Convertible Nursery Bed 
	 (two beds in one) 115x140/185x150 h
IT 3002	 FIRENZE Night table ø55x70 h
IT 3003	 FIRENZE Mirror 117x8x156 h
IT 3004	 FIRENZE Dressing table 142x50x93 h
IT 3005	 FIRENZE Child armchair 54x65x85 h 
IT 3006	 FIRENZE Child sofa 113x60x70 h
IT 3007	 FIRENZE Small Pouf 38x28x28 h
IT 3008	 FIRENZE Big Pouf 48x38x36 h
Available boiserie on request

HC 1504	 glass vase with white base	
HC 2011	 iron elephant, zebra, giraffe
HC 4231	 floor lamp stand
HC 4232	 table lamp
HC 4240 	 gold lamp with white lampshade
HC 5045 	 gold frame with flower comp.
HC 5049	 decapè frame with flower comp.
HC 7131	 carpet

Available with 
personlized painted logo
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IT 3001 FIrENZE Convertible Nursery Bed 
 (two beds in one)115x140/185x150 h
IT 3007 FIrENZE Small pouf 38x28x28 h
IT 3008 FIrENZE Big pouf 48x38x36 h
Available boiserie on request

HC 2119 wall clock
HC 4231 floor lamp stand
HC 5049 decapè frame with flower comp.
HC 7131 carpet

Available with 
personlized painted logo

FIRENZE
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IT 3003 FIrENZE Mirror 117x8x156 h
IT 3004 FIrENZE Dressing table 142x50x93 h
IT 3005 FIrENZE Child armchair 54x65x85 h 
Available boiserie on request

HC 2011 iron elephant, zebra, giraffe
HC 4240  gold lamp with white lampshade
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Assisi
This new luxurious bedroom is called Assisi and it is part of our new catalogue 
“Italia”. This elegant bedroom is one of our best-seller furnishings, this is 
the reason why we have proposed it in a new version, with a new wooden 
finishing which makes it even more exclusive. The back of the finishing is 
ivory embellished with gold leaf and a pink decape’ effect.
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IT 1401 ASSISI Bed 220x210x147 h
IT 1402 ASSISI Complete bed set 
IT 1403 ASSISI Night table 59x38x67 h
IT 1406 ASSISI Chair 55x55x108 h
Available boiserie on request

HC 1014 persian black jar
HC 1032  water illusion
HC 1033 white vase with plant
HC 1035 cilinder water illusion
HC 1503  glass vase
HC 2011 iron elephant, zebra, giraffe
HC 2109 clothes hanger
HC 2206  shell sculpture
HC 2245 a pair of silver candlestick
HC 2251 silver candlestick
HC 4224 applique
HC 4233 antique gold lamp with pink lampshade
HC 5044 gold frame with black back picture
HC 5045  gold frame with flower composition
HC 5046 gold and black frame with flower comp.
HC 5048 gold frame with picture 
HC 5049 decapè frame with flower comp.
HC 7130 carpet
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IT 1404 ASSISI Mirror 180x10x140 h
IT 1405 ASSISI Dressing table 218x54x78 h
IT 1407 ASSISI pouf ø63x56 h
Available boiserie on request

HC 2011 iron elephant, zebra, giraffe
HC 2019 marble candles
HC 2245 a pair of silver candlestick
HC 2253 flower stand 40x40x50 h
HC 4233 antique gold lamp with pink lampshade
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IT 1401 ASSISI Bed 
 220x210x147 h
IT 1402 ASSISI Complete bed set 
IT 1403 ASSISI Night table 
 59x38x67 h
IT 1406 ASSISI Chair 
 55x55x108 h
Available boiserie on request

HC 1014 persian black jar
HC 1032  water illusion
HC 1033 white vase with plant
HC 1035 cilinder water illusion
HC 1503  glass vase
HC 2206  shell sculpture
HC 2253 flower stand 40x40x50 h
HC 4224 applique
HC 5045  gold frame with flower comp.
HC 6134 bathrobe lady stripe
HC 7130 carpet

ASSISI
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IT 1408 ASSISI Wardrobe 300x66x260 h
IT 1409 ASSISI Armchair 152x110x100 h
Available boiserie on request

HC 5046 gold and black frame with flower comp.
HC 5049 decapè frame with flower comp.
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IT 2201	R APALLO Armchair 115x90x107 h
IT 2203	R APALLO Three seat sofa 230x90x117 h
IT 2204	R APALLO Central table ø120x50 h
IT 2205	R APALLO Side table ø55x70 h
IT 2206 	R APALLO Vetrine 135x50x217 h
Available boiserie on request

HC 1502	 red vase
HC 1512	 big white vase
HC 2027	 set of little vase
HC 2230	 column
HC 4104 	 chandelier
HC 4230	 floor lamp stand
HC 7135	 carpet
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IT 2201 rApALLO Armchair 115x90x107 h
IT 2204 rApALLO Central table ø120x50 h
Available boiserie on request

HC 1502 red vase
HC 1512 big white vase
HC 2027 set of little vase
HC 4104  chandelier
HC 4230 floor lamp stand
HC 7135 carpetRAPALLO
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IT 3301 DESENZANO Bed 210x210x190 h
IT 3302 DESENZANO Complete bed set
IT 3303 DESENZANO Night table64x42x55 h
IT 3304 DESENZANO Mirror180x130 h
IT 3305 DESENZANO Dressing table220x48x75 h
IT 3306 DESENZANO Poufø50x55 h
IT 3308 DESENZANO Side table66x66x50 h
Available boiserie on request

HC 1511 brown glass vase
HC 1513 big white vase with trasp. base
HC 1514 little brown glass vase
HC 1516 green glass vase
HC 5003  black frame with picture
HC 5004  gold frame with angular and leaf pic.
HC 5012 small square gold frame with picture
HC 5046 gold and black frame with flower comp.
HC 5049 decapè frame with flower comp.
HC 4241 table lamp
HC 7131  carpet
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IT 3301 DESENZANO Bed 210x210x190 h
IT 3302 DESENZANO Complete bed set
IT 3303 DESENZANO Night table 64x42x55 h
Available boiserie on request

HC 5003  black frame with picture
HC 5004  gold frame with angular and leaf picture
HC 5012 small square gold frame with picture
HC 5046 gold and black frame with flower comp.
HC 4241 table lamp
HC 7131  carpetDESENZANO
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IT 3304 DESENZANO Mirror 180x130 h
IT 3305 DESENZANO Dressing table 220x48x75 h
IT 3306 DESENZANO Pouf ø50x55 h
Available boiserie on request

HC 1509 set of little glass vase
HC 1511 brown glass vase
HC 1513 big white vase with trasp. base
HC 1514 little brown glass vase
HC 1516 green glass vase
HC 5049 decapè frame with flower comp.
HC 7131  carpet
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IT 3203 FANO Three seat sofa 250x95x85 h

IT 1601 ANCONA Armchair 75x75x119 h
IT 1604 ANCONA Central table 110x110x50 h
IT 1605 ANCONA Side table ø55x70 h
IT 1606 ANCONA Mirror 117x8x156 h

Available boiserie on request

HC 1037 glass vase with flower comp.
HC 1039 big glass vase with violet flower
HC 1509 set of little glass vase
HC 4130 chandelier
HC 5048 gold frame with picture 
HC 7131 carpet
PR 3101 LS 110 door
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IT 1601 ANCONA Armchair 75x75x119 h
IT 1604 ANCONA Central table 110x110x50 h
IT 1605 ANCONA Side table ø55x70 h
IT 1606 ANCONA Mirror 117x8x156 h
Available boiserie on request

HC 1037 glass vase with flower comp.
HC 1039 big glass vase with violet flower
HC 2255 column
HC 4236 gold lamp with pink lampshade
HC 7131 carpet
PR 3101 LS 110 door

Ancona
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IT 1601 ANCONA Armchair 
 75x75x119 h
IT 1604 ANCONA Central table 
 110x110x50 h
IT 1605 ANCONA Side table 
 ø55x70 h

IT 3203 FANO Three seat sofa 
 250x95x85 h
Available boiserie on request

HC 1035 cilinder water illusion
HC 1037 glass vase with flower comp.
HC 1509 set of little glass vase
HC 2255 column
HC 4236 gold lamp with pink lampshade
HC 4130 chandelier
HC 5048 gold frame with picture 
HC 7131 carpet
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Ferrara
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IT 1701	 FERRARA Table 235x120x80 h
IT 1702	 FERRARA Chair 60x65x115 h
IT 1703	 FERRARA Chair with arms 60x65x115 h
IT 1704	 FERRARA Mirror 373x15x235 h
IT 1705	 FERRARA Sideboard 260x65x103 h
IT 1706	 FERRARA Vetrine 210x70x235 h
Available boiserie on request

HC 1014	 persian black jar
HC 1018	 little persian black jar
HC 1020 	 japan black jar
HC 1417	 white round vase with flower comp.
HC 1439	 black round vase with flower comp.
HC 2027	 set of little vases
HC 2242	 big globe
HC 4130	 chandelier
HC 7132	 carpet
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IT 1706 FERRARA Vetrine 210x70x235 h
Available boiserie on request

FERRARA
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IT 1704 FERRARA Mirror 373x15x235 h
IT 1705 FERRARA Sideboard 260x65x103 h
Available boiserie on request

HC 1020  japan black jar
HC 2242 big globe
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IT 1801 PERUGIA Armchair 110x65x100 h
IT 1802 PERUGIA Mirror 73x10x135 h
IT 1803 PERUGIA Chest of drawers 116x43x103 h
Available boiserie on request

HC 1508 silver jug
HC 2109 clothes hanger

Perugia
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IT 2901 GARDA Armchair 125x110x130 h
IT 2904 GARDA Central table 100x100x48 h
IT 2906 GARDA Chest of drawers 140x60x105 h

IT 3102 LAZISE Two seat sofa 240x100x100 h
Available boiserie on request

HC 1506 bonsai
HC 1507 little round glass vases
HC 2109  clothes hanger
HC 2254 column
HC 5046 gold and black frame with flower comp.
HC 5048 gold frame with picture 
HC 5049 decapè frame with flower comp.
HC 7131 carpet
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IT 2906 GARDA Chest of drawers 140x60x105 h
Available boiserie on request

HC 1506 bonsai
HC 2005  coffee set
HC 2109  clothes hanger
HC 2254 column
HC 4225 silver lamp with white lampshade
HC 5004  gold frame with angular and leaf picture
HC 5046 gold and black frame with flower comp.
HC 5048 gold frame with picture 
HC 7131 carpetGARDA
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IT 2901	 GARDA Armchair 125x110x130 h
IT 2904	 GARDA Central table 100x100x48 h
IT 2906	 GARDA Chest of drawers 140x60x105 h

IT 3102	 LAZISE Two seat sofa 240x100x100 h
Available boiserie on request

HC 1506	 bonsai
HC 2109 	 clothes hanger
HC 4225	 silver lamp with white lampshade
HC 5046	 gold and black frame with flower comp.
HC 5048	 gold frame with picture 
HC 5049	 decapè frame with flower comp.
HC 7131	 carpet
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IT 3102 LAZISE Two seat sofa 240x100x100 h

IT 2904 GARDA Central table 100x100x48 h
IT 2906 GARDA Chest of drawers 140x60x105 h
Available boiserie on request

HC 1506 bonsai
HC 1507 little round glass vases
HC 2106  wall clock
HC 2254 column
HC 4225 silver lamp with white lampshade
HC 5042 flower frame
HC 5046 gold and black frame with flower comp.
HC 5048 gold frame with picture 
HC 5049 decapè frame with flower comp.
HC 7131 carpet Lazise
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IT 2601 STRESA Mirror 105x10x136 h
IT 2602 STRESA Dressing table 125x54 h
Available boiserie on request

HC 1503 glass vase
HC 2103 shelf
HC 2104 columnStresa
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HC 2124	 painted eggs
HC 2256	 bathtub-taps 
HC 2257	 taps
HC 6134	 bathrobe lady stripe
HC 6135	 towels with final lace 
	 (set 2 pz) 40x60/60x110
HC 6136	 slippers open style
HC 6137	 slippers closed style
HC 6139	 object tray ø13x18 h
HC 6141	 carpet 80x50
HC 6142	 pareo towels 100x80 h
HC 6143	 pochette 30x11x22 h
HC 6144	 loundry holder 32x27
HC 6145	 beauty case 25x13x16 h
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HC 2124 painted eggs
HC 2257 taps
HC 6134 bathrobe lady stripe
HC 6135 towels with final lace 
 (set 2 pz) 40x60/60x110
HC 6136 slippers open style
HC 6139 object tray ø13x18 h
HC 6141 carpet 80x50NORCIA
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HC 2124 painted eggs
HC 6135 towels with final lace 
 (set 2 pz) 40x60/60x110
HC 6139 object tray ø13x18 h
HC 6144 loundry holder 32x27
HC 6145 beauty case 25x13x16 h
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Arezzo
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IT 2501 AREZZO Bed 200x190x190 h
IT 2502 AREZZO Complete bed set 
IT 2503 AREZZO Night table 75x32x65 h
IT 2504 AREZZO Mirror 193x10x140 h
IT 2505 AREZZO Dressing table 210x48x82 h
IT 2506 AREZZO Pouf 65x65x50 h
IT 2507 AREZZO Armchair 69x70x107 h
IT 2509 AREZZO Three seat sofa 174x90x117 h
IT 2510 AREZZO Central table ø80x54 h
Available boiserie on request

HC 1030 water illusion
HC 1423 couple of little tree 
HC 2005 coffee set 
HC 2206  shell sculpture
HC 2110 column
HC 3005 mirror
HC 4130 chandelier
HC 4220 polished lamp with pink lamp.
HC 4229 table lamp
HC 7134 carpet
PR 3101 LS 110 door
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IT 2504 AREZZO Mirror 193x10x140 h
IT 2505 AREZZO Dressing table 210x48x82 h
IT 2506 AREZZO Pouf 65x65x50 h
Available boiserie on request

HC 2206  shell sculpture
HC 2110 column
HC 4220 polished lamp with pink lampshade
HC 7134 carpet
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IT 2501 AREZZO Bed 
 200x190x190 h
IT 2502 AREZZO Complete bed set 
IT 2503 AREZZO Night table 
 75x32x65 h
IT 2507 AREZZO Armchair 
 69x70x107 h
IT 2510 AREZZO Central table 
 ø80x54 h
Available boiserie on request

HC 1030 water illusion
HC 2005 coffee set 
HC 2110 column
HC 3005 mirror
HC 4130 chandelier
HC 4229 table lamp
HC 7134 carpet

AREZZO
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IT 2507 AREZZO Armchair 69x70x107 h
IT 2509 AREZZO Three seat sofa 174x90x117 h
IT 2510 AREZZO Central table ø80x54 h
Available boiserie on request

HC 1030 water illusion
HC 1423 couple of little tree 
HC 1432 couple of green glass vase
HC 2005 coffee set 
HC 2109 clothes hanger
HC 2232 column
HC 3005 mirror
HC 4130 chandelier
HC 7134 carpet
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IT 2001	 VICENZA Armchair 80x85x115 h
IT 2003	 VICENZA Three seat sofa 215x95x112 h
IT 2004	 VICENZA Central table 118x70x50 h
IT 2005	 VICENZA Side table right 72x72x46 h
IT 2006	 VICENZA Side table left ø55x80 h	

IT 1204	 MONZA Mirror 285x12x135 h
IT 1205	 MONZA Sideboard 310x65x117 h
Available boiserie on request

HC 1014	 persian black jar
HC 1018	 little persian black jar
HC 1020	 japan black jar
HC 1509	 set of little glass vase
HC 2110	 column
HC 4219	 gold table lamp with green lampshade
HC 4237	 table lamp with pink lampshade
HC 7131	 carpet
PR 3101 LS 110 door



162 163

IT 2003 VICENZA Three seat sofa 215x95x112 h
IT 2004 VICENZA Central table 118x70x50 h
IT 2005 VICENZA Side table right 72x72x46 h

IT 1204 MONZA Mirror 285x12x135 h
IT 1205 MONZA Sideboard 310x65x117 h
Available boiserie on request

HC 1014 persian black jar
HC 1020 japan black jar
HC 1509 set of little glass vase
HC 2110 column
HC 4219 gold table lamp with green lampshade
HC 7131 carpetVICENZA



164 165Bellagio



166 167BELLAGIO

IT 3701 BELLAGIO Armchair 76x76x115 h
IT 3703 BELLAGIO Three seat sofa 180x75x120 h
IT 3704 BELLAGIO Central table 110x60x47 h
IT 3705 BELLAGIO Side table 67x67x56 h
IT 3706 BELLAGIO Mirror 117x8x156 h

IT 3803 ALESSANDRIA Chaise longue 230x110x130 h
Available boiserie on request

HC 1019 classic white vase
HC 1036  glass vase
HC 4019 crystal lamp
HC 4130 chandelier 
HC 5004  gold frame with angular and leaf pic.
HC 5049 decapè frame with flower comp.
HC 7131 carpet
PR 3101 LS 110 door



168 169

IT 3803 ALESSANDRIA Chaise longue 230x110x130 h

IT 3701 BELLAGIO Armchair 76x76x115 h
IT 3703 BELLAGIO Three seat sofa 180x75x120 h
IT 3704 BELLAGIO Central table 110x60x47 h
IT 3705 BELLAGIO Side table 67x67x56 h
Available boiserie on request

HC 1019 classic white vase
HC 4130 chandelier 
HC 5004  gold frame with angular and leaf picture
HC 5049 decapè frame with flower comp.
HC 7131 carpet
PR 3101 LS 110 door

Alessandria



170 171Imperia



172 173IMPERIA

IT 3501 IMPERIA Bed 210x205x150 h
IT 3502 IMPERIA Complete bed set 
IT 3503 IMPERIA Night table 57x41x66 h
IT 3504 IMPERIA Mirror 185x5x145 h
IT 3505 IMPERIA Dressing table 200x50x78 h
IT 3506 IMPERIA Pouf ø50x55 h
IT 3507 IMPERIA Side table ø55x80 h
Available boiserie on request

HC 1041 blue glass vase
HC 1512 big white vase
HC 2245 a pair of silver candlestick
HC 2251 silver candlestick
HC 4236 gold lamp with pink lampshade
HC 4241 table lamp
HC 5044 gold frame with black back picture
HC 5045  gold frame with flower composition
HC 5046 gold and black frame with fl. comp.
HC 5049 decapè frame with flower comp.
HC 7133 carpet



174 175IMPERIA

IT 3504 IMPERIA Mirror 185x5x145 h
IT 3505 IMPERIA Dressing table 200x50x78 h
IT 3506 IMPERIA Pouf ø50x55 h
Available boiserie on request

HC 1041 blue glass vase
HC 1512 big white vase
HC 2245 a pair of silver candlestick
HC 2251 silver candlestick
HC 4236 gold lamp with pink lampshade
HC 7133 carpet



176 177

IT 3501 IMPERIA Bed 210x205x150 h
IT 3502 IMPERIA Complete bed set 
IT 3503 IMPERIA Night table 57x41x66 h
IT 3507 IMPERIA Side table ø55x80 h
Available boiserie on request

HC 1512 big white vase
HC 2245 a pair of silver candlestick
HC 2251 silver candlestick
HC 4241 table lamp
HC 5044 gold frame with black back picture
HC 5045  gold frame with flower composition
HC 5046 gold and black frame with flower comp.
HC 5049 decapè frame with flower comp.
HC 7133 carpet IMPERIA



Modena178 179



180 181MODENA

IT 2401	 MODENA Armchair 75x80x110 h
IT 2403	 MODENA Three seat sofa 190x80x112 h
IT 2404	 MODENA Central table 105x105x51 h
IT 2405	 MODENA Side table 52x52x52 h
IT 2406	 MODENA Mirror 65x5x120 h
IT 2407	 MODENA Chest of drawers 115x41x101 h

IT 1501	 COMO Armchair 75x90x110 h
Available boiserie on request

HC 1019	 classic white vase
HC 2109	 clothes hanger
HC 4130	 chandelier
HC 4219	 gold table lamp with green lampshade
HC 7131	 carpet



182 183

IT 2406 MODENA Mirror 65x5x120 h
IT 2407 MODENA Chest of drawers 115x41x101 h

IT 1501 COMO Armchair 75x90x110 h
Available boiserie on request

HC 1019 classic white vase
HC 2005  coffee set
HC 4130 chandelier
HC 4219 gold table lamp with green lampshade
HC 7131 carpetMODENA



Spezia184 185



186 187SPEZIA

IT 3401 SPEZIA Table 300x120x80 h
IT 3402 SPEZIA Chair 50x54x110 h
IT 3403 SPEZIA Chair with arms 65x60x110 h
IT 3404 SPEZIA Mirror 276x170 h
IT 3405 SPEZIA Sideboard 310x51x100 h
IT 3406 SPEZIA Vetrine 140x45x250 h
Available boiserie on request

HC 1438 metal vase with lavender
HC 1514 little brown glass vase
HC 2109 clothes hanger
HC 4119 applique
HC 4242 chandelier
HC 7133 carpet



188 189

IT 3401 SPEZIA Table 300x120x80 h
IT 3402 SPEZIA Chair 50x54x110 h
IT 3403 SPEZIA Chair with arms 65x60x110 h
IT 3404 SPEZIA Mirror 276x170 h
IT 3405 SPEZIA Sideboard 310x51x100 h
IT 3406 SPEZIA Vetrine 140x45x250 h
Available boiserie on request

HC 1438 metal vase with lavender
HC 1514 little brown glass vase
HC 2109 clothes hanger
HC 4119 applique
HC 4242 chandelier
HC 7133 carpetSPEZIA 



190 191SPEZIA 

IT 3401 SPEZIA Table 
 300x120x80 h
IT 3402 SPEZIA Chair 
 50x54x110 h
IT 3403 SPEZIA Chair with arms 
 65x60x110 h
IT 3404 SPEZIA Mirror 
 276x170 h
IT 3405 SPEZIA Sideboard 
 310x51x100 h
IT 3406 SPEZIA Vetrine 
 140x45x250 h
IT 3407 SPEZIA Trolley  
 53x98x76 h
IT 3408 SPEZIA Side table 
 ø55x80 h 
Available boiserie on request

HC 1438 metal vase with lavender
HC 1514 little brown glass vase
HC 1515 square black flower comp.
HC 2106  wall clock
HC 2109 clothes hanger
HC 4119 applique
HC 4242 chandelier
HC 7133 carpet
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194 195SANREMO

IT 3601	 SANREMO Table 300x120x78 h
IT 3603	 SANREMO Chair with arms 59x56x101 h
IT 3604	 SANREMO Mirror 220x10x140 h
IT 3605	 SANREMO Sideboard 300x52x95 h
IT 3606	 SANREMO Vetrine 135x46x222 h
Available boiserie on request

HC 1509	 set of little glass vase
HC 1516	 green glass vase
HC 2026	 silver candlestick with tray
HC 2027	 set of little vases
HC 2232	 column
HC 4119	 applique
HC 4019	 crystal lamp
HC 7128	 carpet



196 197

IT 3603 SANREMO Chair with arms 59x56x101 h
IT 3606 SANREMO Vetrine 135x46x222 h
Available boiserie on request

HC 2026 silver candlestick with tray
HC 5004  gold frame with angular and leaf picture
HC 5049 decapè frame with flower comp.
HC 7128 carpetSANREMO



SANREMO198 199

IT 3603 SANREMO Chair with arms 59x56x101 h
IT 3604 SANREMO Mirror 220x10x140 h
IT 3605 SANREMO Sideboard 300x52x95 h
Available boiserie on request

HC 1515 square black flower comp.
HC 1516 green glass vase
HC 4119 applique
HC 4019 crystal lamp
HC 7128 carpet
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202 203RIMINI

IT 2301 RIMINI Armchair 100x95x104 h
IT 2303 RIMINI Three seat sofa 225x95x113 h
IT 2304 RIMINI Central table 128x65x45 h
IT 2305 RIMINI Side table 70x70x50 h
Available boiserie on request

HC 2027 set of little vases
HC 2232 column
HC 2252 couple of crystal vases
HC 4104 chandelier
HC 7136 carpet
PR 3101 LS 110 door



204 205

IT 2301 RIMINI Armchair 100x95x104 h
IT 2303 RIMINI Three seat sofa 225x95x113 h
IT 2304 RIMINI Central table 128x65x45 h
Available boiserie on request

HC 2027 set of little vases
HC 4104 chandelier
HC 7136 carpet

RIMINI



206 207Ravenna



208 209RAVENNA

IT 2101 RAVENNA Bed 200x190x143 h
IT 2102 RAVENNA Complete bed set 
IT 2103 RAVENNA Night table 35x56x60 h
IT 2104 RAVENNA Mirror 125x10x125 h
IT 2105 RAVENNA Dressing table 135x52x85 h
IT 2106 RAVENNA Chair 50x50x105 h
Available boiserie on request

HC 1420 small white vase
HC 1421 medium white vase
HC 2245 a pair of silver candlestick
HC 2251 silver candlestick
HC 4227 applique
HC 5043  small frame with oval picture
HC 5044 gold frame with black back picture
HC 5046 gold and black frame with flower comp.
HC 5048 gold frame with picture 
HC 5049 decapè frame with flower comp.
HC 6145 beauty case 25x13x16 h 
HC 7130 carpet



210 211

IT 2104 RAVENNA Mirror 125x10x125 h
IT 2105 RAVENNA Dressing table 135x52x85 h
IT 2106 RAVENNA Chair 50x50x105 h
Available boiserie on request

HC 1038  water illusion
HC 1420 small white vase
HC 1421 medium white vase
HC 4239  antique gold lamp with white lampshade
HC 2245 a pair of silver candlestick
HC 2251 silver candlestick
HC 5049 decapè frame with flower comp.
HC 6145 beauty case 25x13x16 h 
HC 7130 carpet

RAVENNA



212 213RAVENNA

IT 2107 RAVENNA Wardrobe 260x60x211 h
Available boiserie on request

HC 1504 glass vase with white base 
HC 7130 carpet



214 215

Pisa



216 217PISA

IT 3901	 PISA Armchair 88x85x112 h
IT 3903	 PISA Three seat sofa 205x85x120 h
IT 3904	 PISA Central table 108x65x50 h
IT 3905	 PISA Consolle 175x50x90 h
IT 3906	 PISA Mirror 140x10x175 h
Available boiserie on request

HC 1030	 water illusion
HC 1408	 black vase
HC 2119	 wall clock
HC 2258	 column
HC 4163	 applique
CH 4231	 floor lamp stand
HC 7130	 carpet



218 219

IT 3905 PISA Consolle 175x50x90 h
IT 3906 PISA Mirror 140x10x175 h
Available boiserie on request

HC 1408 black vase
HC 4163 applique
HC 7130 carpetPISA
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222 223IVREA

IT 4001 IVREA Table 235x120x80 h
IT 4002 IVREA Chair 60x65x115 h
IT 4003 IVREA Chair with arms 60x65x115 h
IT 4004 IVREA Mirror 200x15x130 h
IT 4005 IVREA Sideboard 260x65x103 h
IT 4006 IVREA Chest of drawers 150x65x90 h
Available boiserie on request

HC 1014 persian black jar
HC 1018 little persian black jar
HC 1504 glass vase with white base
HC 2245 a pair of silver candlestick
HC 2252 couple of crystal vases
HC 4224 applique
HC 4243 gold lamp with green lampshade
HC 4130  chandelier
HC 7137 carpet



224 225

IT 4007 IVREA Vetrine 210x70x235 h
Available boiserie on request

IVREA



226 227IVREA

IT 4006	 IVREA Chest of drawers 150x65x90 h
IT 4008	 IVREA Angular vetrine 50x50x190 h
Available boiserie on request

HC 1014	 persian black jar
HC 1019	 classic white vase
HC 4243	 gold lamp with green lampshade
HC 5044	 gold frame with black back picture



228 229IVREA

IT 4001 IVREA Table 
 235x120x80 h
IT 4002 IVREA Chair 
 60x65x115 h
IT 4004 IVREA Mirror 
 200x15x130 h
IT 4005 IVREA Sideboard 
 260x65x103 h
IT 4006 IVREA Chest of drawers 
 150x65x90 h
Available boiserie on request

HC 1014 persian black jar
HC 1018 little persian black jar
HC 2245 a pair of silver candlestick
HC 2252 couple of crystal vases
HC 4224 applique
HC 4243 gold lamp with green lampshade
HC 7137 carpet



601   Shining gold leaf

605   Antique brushed gold leaf

621   Antique sponged white lacquer 
                with gold leaf

626   White/green lacquer with marble 
                 decoration and gold leaf

625   White/light blue lacquer with gold leaf602   Shining gold and silver leaf 622   Brushed white lacquer with gold leaf

636   Ivory and green lacquer with gold leaf

603   Antique gold leaf

619   White lacquer with silver leaf

628   Antique white lacquer  with gold leaf

604   Brushed shining gold leaf

617   Ivory lacquer with gold leaf 618   Brushed ivory lacquer with gold leaf

f inishing samples

GOLD

ANTIQUE GOLD

SILVER

ANTIQUE SILVER

BRONZE

802   Shining gold with brown craquet 803   Shining gold with black decapè

806   Antique gold with white decapè

808   Shining gold with white decapè

850   Antique gold leaf with back 
                in black colour

851   Antique brushed and white decapè 
                 gold leaf with back in black colour

853   Light brushed shining gold leaf

854   Antique gold leaf with back in walnut 855   Antique light gold leaf 
                 with back in walnut

852   Antique gold leaf with grey decapè

606   Antique silver leaf

607   Brushed shining silver leaf 800   Shining silver with black decapè 807   Shining silver with white decapè

857   Antique brushed silver leaf 
                 with back in walnut

856   Antique silver leaf with back in walnut

801   Shining bronze with black decapè 805   Bronze with white and green decapè

WHITE

ANTIQUE WHITE

TEMPERA WHITE

IVORY

637   White lacquer with gold leaf, 
                 blue marbled and polychromed

638   White lacquer with violet polychromed        
                   and gold leaf

640   Antique white tempered with gold leaf

653   White tempera lacquer 
                 with light blue and gold

700   White tempera lacquer 

655   White lacquer with yellow marble 
                 effect and gold

665 | 667   Antique white lacquer

659   White and blue lacquer 
                with gold and silver

668 | 683   White lacquer with gold leaf

670   Antique white with gray decapè 
                  and gold leaf 

675   White lacquer with gold and silver leaf

677   White tempera lacquer with polychromed

682   Brushed white lacquer with gold leaf 
                and brass with ceramic insert

685   White lacquer with gold leaf 
                and pink decoration

694   Antique white lacquer 
                 with silver leaf decoration

695   Antique white lacquer 
                 with antique blue polychromed

698   Shining silver leaf

699   Shining bronze 658   Ivory and green lacquer 
                 with beige marble effect



804   Antique light walnut with gold 
                and white decapè

688   Inlaid bois de rose with brass insert692   Polished walnut with green decapè 
                 and gold leaf

696   Antique walnut with silver leaf

859   Black lacquer858   Shining black 689   Inlaid briar with gold leaf 
                 and walnut 

693   Light violet lacquer with silver leaf

697   Natural polished with gold leaf and decapè
 

690   Walnut with briar insert 691   Walnut with gold leaf 
                 and polychromed

650   Polished briar

657   Walnut with marquetry                        
                 and craque white with gold

662   Walnut with green and gold

666   Natural polished

671   Walnut with gold leaf 

679   Black inlaid with light briar wood 
                 and gold leaf 

681   Bois de rose with inlaid briar 
                 and brass with ceramic insert

680   Inlaid briar with black walnut insert 
                and gold leaf

663   Walnut with gold leaf and black lacquer

672   Walnut with silver leaf

676   Beige lacquer with dark green marble 
                  effect and violet design

654   Light blue lacquer 
                with white and silver

664   Natural polished with gold leaf

669   Light blue lacquer with gold leaf 

673   Antique decapè lacquer 
                  with silver leaf and polished briar

678   Walnut with gold leaf and antique white687   Antique ivory with gold leaf 
                and polychromed flower

BEIGE

IVORY

ANTIQUE IVORY

LACQUER

DECAPÈ

WALNUT

623   Brushed beige/pink lacquer 
                with gold leaf

620   Beige lacquer with gold leaf 629   Antique beige lacquer with gold leaf627   Beige/green lacquer with marble 
                decoration and gold leaf

633   Brushed beige/light blue lacquer

631   Antique pink lacquer

630   Antique decapè lacquer with silver leaf

632   Antique light blue/white lacquer 
                with silver leaf

635   Walnut with blue lacquer 
                 with gold and silver leaf

634   Antique walnut609   Antique walnut with gold leaf

613   Walnut with beige lacquer and gold leaf610   Walnut with silver and gold leaf

614   Cherry

611   Light walnut with gold and silver leaf

615   Antique cherry with gold leaf

608   Walnut

612    Antique walnut with gold 
                 and silver leaf

616   Light cherry with gold leaf624   Brushed green lacquer with gold leaf

CHERRY

WALNUT

ANTIQUE WALNUT

LIGHT WALNUT

BRIAR

NATURAL

674   Antique ivory with green and beige 
                  marble effect

684   Ivory lacquer with gold leaf 
                and green marble effect

686   Ivory lacquer with gold leaf 
                 and bordeaux decoration

639   Antique polished ivory



Firmen Sitz in Schwandorf 
Glamour & Decor UG Germany 
Hummel Str. 19 A 
92421 Schwandorf
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Skype: marina.bolgarov 




